

金韶獎初賽競爭激烈

學生新聞

【記者沈綸銘報導】「思考了四年，還是悟不出人生的大道理，每天都還是吃得那麼油膩；越來越厚的臉皮，衣服穿的越來越痞。」這首「大四快要畢業的心情」是這次金韶獎於四月三日在V101教室舉行初賽會場，創作組比賽中由蘇宣雷演唱的一首歌。

本校吉他社每年均會舉辦全校規模最大歌唱創作比賽，而金韶獎和其他比賽最大的不同點是，特別著重淡江學生們對詞曲方面創作；本次比賽共分四組，為獨唱、重唱、創作，另外更搭配學校增設一組「淡江的人、淡江的歌」，開放全校同學報名參加初賽，各組先選出七隊，再於五月十四日於活動中心舉行決賽。

今年報名情況和往年一樣十分地踴躍，獨唱組甚至有高達六十隊報名參加；本初賽結果，重唱組和創作組均有七隊入圍，獨唱組因為選手水準普遍不錯，最後決定入圍則初賽，所以於決賽當天將會以表演方式呈現，入圍名單則公布在吉他社辦。金韶獎裁判的重點是在歌曲上，而獨唱組則是在歌手本身的音色和歌唱技巧。」

初賽中，由四位男同學所演唱的「大四快要畢業的心情」是會場中較特別的一組，他們利用比較玩笑式的歌詞和唱法十分能引起在場聽眾的共鳴。根據創作這首歌的大傳四蘇宣雷同學表示：「這首歌是自己觀察班上同學而寫的，先寫出這首詞，再請大傳三的黄漢淮同學一起譜曲。」，歌詞中最後寫到「我只是不想盲目的看齊，但也不能選擇逃避，深深的吸一口氣，自己下一個眉批，這只不過是快

要畢業的心情。」更將大四畢業生對未來想的很多，又不敢太多想的心情，生動的表現出來。

本次比賽中也發現，出線獲得入圍的同學裡，創作組中吉他社包辦四隊，重唱組中合唱團的成員包辦了三隊，表示本校同學中，除了參加吉他社和合唱團的同學，還是有許多歌唱和創作方面有實力的同學。